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Liebe Erzieherinnen,





Lachen, staunen, träumen und die Welt erkunden – das alles und noch viel mehr bietet uns das Bilderbuch.





Deshalb sind Geschichten, Lieder und Märchen für die Entwicklung eines jeden Kindes von großer Bedeutung.





Neben Vorlesen und Erzählen gibt es eine Fülle weiterer Möglichkeiten, Spaß und Freude an Büchern bereits im Kindergartenalter zu vermitteln.





In der Mediathek Denzlingen finden Sie eine vielseitige Auswahl von Büchern und anderen Medien, die für Ihre Arbeit unentbehrlich sind. Kommen Sie zu uns, lassen Sie sich beraten und treffen Sie ihre Auswahl.





Unser Service:








Bilderbuchkiste


Wenn Sie ein weiter Weg daran hindert, mit Ihrer Gruppe die Mediathek zu besuchen, ist die Bilderbuchkiste genau richtig. Nach unseren Vorschlägen und Ihren Wünschen zusammengestellt kann sie bis zu 9 Wochen in Ihrer Einrichtung bleiben.








Elternabende


Wir stellen Ihnen unsere Räume für Ihren Elternabend zur Verfügung und wirken rund ums Thema Buch und Lesenlernen gern beratend mit.





Ihre Ansprechpartnerin:


Katja Holstein-Gußmann


Tel. 07666/900890





Wichtiger Hinweis:


Bitte nehmen Sie rechtzeitig Kontakt mit uns auf, damit wir Termine nach Ihren Vorstellungen abstimmen und planen können.





Informationsbesuche für altersgemischte Gruppen


Ein Besuch in der Mediathek zum Kennenlernen. Die Kinder dürfen Bücher ausleihen, spielen und hören eine spannende  Geschichte. Ganz nebenbei lernen sie dabei allerlei Neues.





Leseausweis für Ihren Kindergarten


Alle Angebote werden Ihnen kostenlos zur Verfügung gestellt.  Für die Medienausleihe wird nur ein „Institutionenausweis“ benötigt, den sich jede Kollegin und jeder Kollege eines Kindergartens ausstellen lassen kann.
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Informationsbesuche für Erzieherinnen


Gern vereinbaren wir mit Ihnen einen Termin, um unsere schönsten Neuerwerbungen an Bilderbüchern sowie pädagogische – und Elternratgeber vorzustellen.





Mediathek-Führerschein für Vorschulkinder


Die Aktion „Macht mit – Mediathek macht fit!“ wendet sich an Kinder im letzten Kindergartenjahr. An 5 aufeinanderfolgenden Terminen lernen sie sich in der Mediathek zurechtzufinden und das Medienangebot zu nutzen.








